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Úvod k osobnostnej analýze podľa védskej astrológie (Jyotiš) 

Védska astrológia, nazývaná Jyotiš – „svetlo poznania“ – je staroveký systém, ktorý pomáha porozumieť prirodzenému 

rytmu duše. Na rozdiel od západnej (tropickej) astrológie pracuje so sidereálnym zverokruhom, teda so skutočnou polohou 

hviezd na oblohe v momente narodenia. Vďaka tomu zobrazuje presný obraz okamihu, keď duša vstúpila do života – ako 

symbolickú mapu jej smerovania, skúšok a darov. Každý detail má význam. Nielen deň, ale aj presná hodina a minúta 

narodenia rozhodujú o postavení ascendentu a Mesiaca, ktoré menia rozloženie celého horoskopu. Aj malý časový rozdiel 

môže spôsobiť, že energia planét sa prejaví v úplne iných oblastiach života – preto je presný čas narodenia pre výklad 

kľúčový. 

Často sa ľudia pýtajú, prečo majú dvaja ľudia, ktorí sa narodili v tej istej nemocnici, v rovnaký deň a čas, odlišné osudy. 

Odpoveď je jednoduchá – každá duša si prináša vlastnú karmu a vstupuje do iného prostredia. 

Aj keď majú podobnú astrologickú mapu, ich život formujú iní ľudia, odlišné okolnosti, iné rozhodnutia a vnútorné 

nastavenie. Horoskop teda neurčuje osud – ukazuje len potenciál, ktorý sa môže rozvíjať rôznymi smermi podľa vedomia 

človeka a prostredia, v ktorom žije. 

Naša analýza spája tradičné princípy védskej astrologie s psychologickým a duchovným porozumením. Cieľom nie je 

predpovedať budúcnosť, ale pomôcť pochopiť, prečo sa určité veci dejú a ako ich možno premeniť na osobný rast. Každá 

planéta symbolizuje konkrétnu časť osobnosti a ich vzájomné prepojenia ukazujú dynamiku života – to, čo duša potrebuje 

pochopiť, prijať a rozvinúť. 

V analýze sledujeme: 

• základné postavenie planét (osobnosť, myslenie, emócie, sila vôle), 

• vzťahy medzi domami (rodina, zdravie, vzťahy, kariéra, duchovný rast), 

• vývoj duše v čase – cez systém Vimšottari Mahadáš, ktorý opisuje hlavné životné cykly, 

• a tiež energetickú silu planét – ich harmonické aj napäťové väzby, ktoré formujú charakter človeka. 

Výsledkom je celkový obraz – nie predpoveď, ale pochopenie. Pochopenie, kto sme, čo prežívame a kam nás život vedie. 

Analýza vám pomôže: 

• pochopiť vlastné správanie, emócie a vzťahy, 

• objaviť osobné dary, talenty a vnútorné bloky, 

• rozpoznať, v ktorých životných obdobiach sa učíte prijímať, tvoriť alebo púšťať, 

• a nájsť rovnováhu medzi tým, čo duša cíti, a tým, čo od nej žiada svet. 

Naša úloha nie je „povedať, čo sa stane“, ale ukázať, ako rozpoznať zmysel v tom, čo sa už deje. 

Pretože až keď duša pochopí svoj príbeh, môže z neho urobiť svetlo pre seba aj pre iných. 
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Osobnostná analýza osoby s iniciálami (S. L.) narodený 16.2.2014 

Každá duša prichádza na svet s príbehom, ktorý ju má formovať a posunúť. S. L. sa narodil s vnútorným vnímaním, že 

svet nie je vždy jednoduchý, no aj v jeho zložitosD nachádza zvedavosť, vieru a silu obnovy. Jeho citlivosť nie je 

slabosťou, ale kompasom – vedie ho k pochopeniu, empaDi a vnútornému pokoju. Nie je dieťaťom, ktoré sa 

prispôsobuje svetu, ale človekom, ktorý sa učí vytvárať vlastný priestor pokoja uprostred nepokoja. Prišiel, aby 

premenil svoju vnímavosť na dar, ktorým môže pomáhať iným vidieť život s väčším porozumením. 

Slnko – vnútorné svetlo duše 

Slnko má v jeho horoskope špecifické postavenie – nachádza sa vo Vodnárovi v 12. dome, teda v znamení, ktorému 

vládne Saturn. To znamená, že jeho ego a identita sa počas života formujú cez vnútorné skúšky, nie cez vonkajšie 

uznanie. Často môže mať pocit, že ho ľudia nechápu alebo že stojí mimo skupiny. Nie preto, že by bol uzavretý, ale 

preto, že potrebuje čas a priestor, aby pochopil, kto je a čo má svetu odovzdať. Saturn ako vládca Slnka mu dáva 

hlboký zmysel pre zodpovednosť, spravodlivosť a čestnosť. Tento vplyv ho učí, že úspech neprichádza hneď – musí byť 

vybudovaný na pevných hodnotách a trpezlivosti. Slnko v tomto postavení nežiari nahlas, ale potichu – silou 

charakteru, nie túžbou po uznaní. V praxi to znamená, že sa učí prijímať neúspech ako súčasť rastu. Skúšky, ktorými 

prechádza, nie sú trestom, ale spôsobom, ako dozrieť. Postupne si uvedomí, že aj keď niečo stratí, v skutočnosti tým 

získava – skúsenosť, vnútornú stabilitu a schopnosť pomáhať iným. To je hlavná lekcia tohto postavenia Slnka: strata 

nie je prehra, ale krok k osobnej sile a múdrosti. 

Merkúr – myseľ, ktorá potrebuje pokoj, nie tlak 

Merkúr v 12. dome so Slnkom ukazuje na dieťa, ktoré vníma svet najprv vnútorne. Jeho myšlienky sú rýchle, obrazové 

a často prebiehajú „pod povrchom“. Ak niečo nemá hlboký zmysel, nevie pri tom zostať — jeho myseľ odmieta 

prázdnu stimuláciu. Štandardné školské tempo a metódy mu nemusia sedieť, potrebuje individuálny prístup a priestor. 

V Navamse je Merkúr v 4. dome vo Váhach s Marsom — preto najlepšie pracuje v prostredí pokoja, estetiky a 

poriadku. Keď je preťažený alebo tlačený, pozornosť sa rozpadne. Keď cíti súvislosť a význam, ide do hĺbky, ktorú iní 

nedosiahnu. Jeho darom je schopnosť spájať logické a intuitívne myslenie. Ak nájde svoj systém práce, bude mať 

mimoriadne originálne nápady a hlboké pochopenie toho, čo druhí len mechanicky opakujú. 

Mesiac – cit a telo 

Mesiac v 6. dome ukazuje na dieťa, ktoré vníma svet veľmi cez telo. Každé napätie, nepochopenie alebo hádka sa 

môže okamžite prejaviť fyzicky – únavou, bolesťou brucha, zníženou energiou. Nie je to slabosť, ale prirodzený spôsob, 

akým jeho telo spracováva emócie. Naučiť sa rozpoznávať tieto signály mu pomôže chrániť svoje zdravie aj vnútorný 

pokoj. Tento Mesiac stojí oproti Slnku, Merkúru a Neptúnu v 12. dome, čo vytvára silný vnútorný kontrast. Na jednej 

strane túžba po stabilite a pochopení (Mesiac),  na druhej strane svet otca, rozumu a vonkajších očakávaní (Slnko s 
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Merkúrom). Takáto opozícia často prináša pocit, že „rozum a srdce hovoria iným jazykom“. Otec môže byť pre neho 

inšpiráciou, ale zároveň zdrojom tlaku – učí ho, aby sa vyjadril, kým on sám potrebuje mlčať a cítiť. Neptún v 12. dome 

túto dynamiku ešte zjemňuje a zároveň zintenzívňuje. Dáva mu obrovskú empatiu a schopnosť vnímať nálady iných, 

ale aj tendenciu preberať cudzie pocity a reagovať na ne telesne. Keď je okolo napätie, môže sa uzavrieť do seba alebo 

vyčerpať. Keď má pokoj a pochopenie, prejaví sa jeho liečivá stránka – schopnosť upokojiť a naladiť sa na druhých bez 

slov. Mesiac v Levovi hovorí aj o vzťahu k mame – vníma ju ako silnú, niekedy prísnu postavu, ktorá v ňom prebúdza 

túžbu byť videný a ocenený. Je medzi nimi silné puto, ale aj zrkadlenie: obaja cítia intenzívne a učia sa spolu vyvažovať 

emócie. Mama mu dáva istotu, ale aj potrebu dokázať, že zvládne svet sám. V dospelosti sa táto kombinácia premení 

na veľký dar. Z chlapca, ktorý cíti viac než dokáže spracovať, sa stane človek, ktorý rozumie druhým intuitívne. Naučí 

sa, že ticho a empatia sú jeho silou – a že starostlivosť o iných začína tým, že porozumie vlastným pocitom. 

Venuša – učenie láskavosti cez skúsenosť 

Venuša v jeho horoskope nehovorí o pôžitku, ale o hodnotách, ktoré sa rodia z hĺbky. Nachádza sa v 10. dome, v 

znamení Strelca, čo prináša potrebu hľadať zmysel a pravdu vo všetkom, čo robí. Nie je to povrchná Venuša – jej sila 

spočíva v schopnosti premeniť zranenie na pochopenie. Keďže Venuša vládne aj jeho 3. a 8. domu, láska, komunikácia 

a dôvera sa uňho učia cez skúšku. Môže zažiť obdobia, keď sa cíti odmietnutý alebo nepochopený, no práve tieto 

skúsenosti v ňom budujú citlivosť, empatiu a vnútornú silu. Učí sa, že pravá láskavosť nevzniká z dokonalosti, ale z 

porozumenia bolesti. Venuša mu dáva výnimočný zmysel pre krásu, vzťahy a harmóniu – ale iným spôsobom než 

väčšine ľudí. Namiesto vonkajšej príťažlivosti rozvíja vnútorný šarm a schopnosť rozumieť pocitom druhých. V práci aj 

vo vzťahoch ho to povedie k oblastiam, kde sa spája empatia s poznaním – napríklad vzdelávanie, poradenstvo, 

umenie či pomoc iným. Keď dozreje, získa schopnosť, ktorú má len málo ľudí: meniť bolesť na pochopenie a skúsenosť 

na múdrosť. 

Mars – sila, ktorá sa učí prežiť, nie bojovať 

Mars v 8. dome ukazuje na človeka, ktorý svoju silu objavuje cez skúsenosť. Nepotrebuje dokazovať moc navonok – 

jeho energia sa formuje vo vnútri, v tichu, počas chvíľ, keď sa zdá, že padá. Má v sebe obrovskú odolnosť a schopnosť 

povstať z krízy silnejší, než predtým. V spojení s Rahu sa jeho energia prejavuje intenzívne – v detstve ako nepokoj, 

zvedavosť či prudké reakcie. No v skutočnosti to nie je hnev, ale hľadanie smeru. Ak sa naučí energiu Marsu usmerniť, 

stane sa z nej schopnosť tvoriť, skúmať a objavovať. Vhodné sú preňho činnosti, kde sa spája pohyb, logika a odvaha – 

šport, technika, veda, výskum. Mars vládne aj jeho hodnotám a viere, preto ho celý život bude sprevádzať otázka: „Za 

čo stojí bojovať?“ A odpoveď si nájde časom sám – pochopí, že skutočná sila nie je v boji proti svetu, ale v schopnosti 

zachovať si pokoj uprostred chaosu.  
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Jupiter – múdrosť, ktorá sa učí cez skúsenosť 

Jupiter v 4. dome mu dáva schopnosť učiť sa zo života a nachádzať zmysel aj tam, kde ho iní nevidia. Od malička sa 

pýta „prečo“ – chce pochopiť, nie len prijať. Jeho viera nie je slepá, ale založená na skúsenosti. Mama zohráva v jeho 

vývoji kľúčovú úlohu – učí ho trpezlivosti, zodpovednosti a schopnosti vidieť veci v širších súvislostiach. Nie vždy to má 

ľahké, ale cez túto dynamiku sa formuje jeho vnútorná múdrosť. Ako vládca ascendentu a 10. domu Jupiter spája jeho 

vnútorný svet s povolaním. To znamená, že to, čo sa učí doma a vo vnútri, raz odovzdá iným – ako učiteľ, mentor, 

výskumník či človek, ktorý pomáha iným nájsť pokoj. Má dar rozumieť zložitým veciam jednoducho a vysvetliť ich 

spôsobom, ktorému ľudia veria. Jeho Jupiter ho povedie k povolaniam, kde sa spája poznanie s pomocou – môže byť 

pedagógom, terapeutom, vedcom, alebo duchovným sprievodcom. Vnútorná múdrosť, ktorú si nesie, je jeho 

najväčšou ochranou – aj v čase, keď sa svet okolo neho mení. Viera preňho nie je dogma, ale spôsob, ako rozumieť 

životu. 

Saturn – trpezlivosť duše 

Saturn v 8. dome mu dáva schopnosť zvládať veci, ktoré by iných položili. Je to planéta tichej sily – učí ho, že všetko, čo 

prichádza pomaly, trvá najdlhšie. Život mu neprinesie ľahké skratky, ale vždy mu dá dôvod nevzdať sa. Tým, že 

prechádza skúškami, buduje v sebe trpezlivosť, charakter a múdrosť. V detstve môže mať pocit, že musí zvládať viac 

než ostatní. Saturn tu nie je preto, aby ho trestal, ale aby ho posilnil – učí ho disciplíne, zodpovednosti a vnútornému 

pokoju. Postupne sa z tejto energie stáva jeho najväčšia prednosť: schopnosť zachovať chladnú hlavu, aj keď okolie 

stráca rovnováhu. Saturn vládne jeho priateľstvám a duchovnému svetu – preto si vytvára úzke, ale hlboké vzťahy. 

Priťahujú ho starší, múdri ľudia, ktorí v ňom vidia potenciál. Sám bude pôsobiť mladistvo, ale v očiach bude mať 

múdrosť starého sveta. Jeho životná lekcia znie: neponáhľaj sa – tvoja cesta sa zúročí časom. 

Rahu a Ketu – cesta duše 

Rahu v 8. dome vo Váhach mu dáva túžbu pochopiť veci do hĺbky. Zaujíma ho to, čo iní prehliadajú – psychológia, 

energia, duša, tajomstvá života. Má silnú intuíciu a schopnosť vidieť pod povrch, ale musí sa naučiť zachovať 

rovnováhu – nepreháňať, neísť do extrémov, ale hľadať pravdu s pokojom a múdrosťou. Ketu v 2. dome v Baranovi 

ukazuje, že duša v minulosti hovorila rýchlo, konala impulzívne a spoliehala sa len na vlastnú silu. Teraz sa učí 

rozvážnosti a rovnováhe. Učí sa hovoriť s rešpektom a láskavosťou – nielen svoju pravdu, ale aj pravdu, ktorú dokážu 

prijať aj iní. Peniaze, uznanie či majetok preňho nikdy nebudú cieľom; jeho úloha je nájsť hodnotu v poznaní a pomoci. 

Táto os 2.–8. domu spája hlas a ticho, povrch a hĺbku. Jeho cesta je premeniť priamu, niekedy ostrú energiu na 

múdrosť. Keď nájde svoj pokojný hlas, stane sa z neho človek, ktorý hovorí pravdu – jasne, pokojne, a s úmyslom 

pomôcť. 
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Urán – inakosť ako dar 

Urán v prvom dome prináša duši originalitu a nezávislosť. Od malička vníma svet inak, než väčšina ľudí – jeho 

myšlienky, vkus a spôsob učenia sú jedinečné. Niekedy môže pôsobiť ako ten, kto „nezapadá“, no práve v tejto 

odlišnosti spočíva jeho genialita. Urán ho učí veriť vlastnej ceste, aj keď nie je bežná. Jeho pohľad na svet je nový, 

prekvapivý a inšpiratívny – raz práve vďaka nemu dokáže spájať ľudí, ktorí sa cítia odlišní.  

Neptún – intuícia a ticho 

Neptún v 12. dome vytvára jemné spojenie medzi vedomím a podvedomím. Má schopnosť vnímať pocity, sny a 

energie okolia tak silno, že sa niekedy musí stiahnuť do ticha, aby sa zregeneroval. Jeho duša reaguje na vibrácie – 

niekedy cíti, že „niečo nie je v poriadku“, ešte skôr, než sa to stane. Potrebuje priestor pre samotu, spánok, hudbu, 

vodu, alebo umenie – to sú jeho formy meditácie. Keď sa naučí chrániť svoje hranice, z tejto vnímavosti sa stane jeho 

najväčšia sila: schopnosť porozumieť ľuďom hlbšie než slovami. 

Pluto – premena na lídra 

Pluto v 10. dome mu dáva tichú vnútornú autoritu. Nie je to moc, ktorú si musí vynútiť – je to energia, ktorú ľudia cítia, 

keď rozpráva o tom, čo prežil. Jeho vplyv prichádza prirodzene, cez skúsenosť, nie cez postavenie. Často prechádza 

obdobiami, keď musí zmeniť smer alebo začať odznova – a práve tieto skúšky z neho formujú lídra, ktorému ľudia 

veria. Jeho sila spočíva v tom, že sa nebojí tmy – chápe, že zmeny a pády sú súčasťou rastu. Pluto mu dáva dar obnovy 

– z každej krízy dokáže vyjsť silnejší a múdrejší. 

Vývoj duše 

V základnej mape prechádza jeho duša obdobím chaosu, chorôb, nepochopenia a izolácie. Od útleho veku vníma svet 

inak – citlivejšie, hlbšie, často bez možnosti to pomenovať. Skúšky, ktorými prechádza, nie sú trestom, ale procesom 

zrenia. Učia ho rozumieť bolesti, empatii a tomu, že vnútorný pokoj nevzniká z vonkajšieho súhlasu, ale z prijatia seba. 

V druhej polovici života sa však všetko mení. Z uzavretého chlapca vyrastie muž s otvoreným srdcom, ktorý rozumie 

ľuďom do hĺbky. Jeho duša získava mäkkosť, empatiu a liečivý dotyk. Mesiac s Plutom mu dávajú schopnosť hovoriť o 

tom, čo bolo kedysi tiché; Mars a Merkúr vnášajú do života šikovnosť, zručnosť a spojenie logiky s harmóniou. Slnko, 

Venuša a Rahu otvárajú priestor pre tvorivosť, duchovno a odovzdávanie skúseností. A Jupiter vo vlastnom znamení 

mu odovzdáva odkaz: „Raz pochopíš, že tvoj nepokoj bol len dverami do múdrosti.“ Jeho životná cesta vedie od 

hľadania miesta vo svete k poznaniu, že jeho miesto je tam, kde pomáha druhým nájsť pokoj v sebe. Nie je tu, aby 

zapadol – ale aby ukázal, že aj chaos môže byť múdry. To, čo sa na začiatku javí ako slabosť, sa neskôr ukáže ako dar. 

Zhrnutie: S. L. je duša, ktorá prišla liečiť cez pochopenie.  Začína skúškami, osamelosťou a nepochopením, no všetky 

tieto skúsenosti ho formujú v človeka s hlbokou vnútornou silou. Z chlapca, ktorý sa cíti iný, vyrastie učiteľ, terapeut, 
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tvorca či liečiteľ. Nie je iný, aby sa musel prispôsobiť, ale  je iný preto, aby svetu ukázal nový spôsob vnímania, kde aj 

ticho, aj citlivosť, aj odlišnosť majú svoj hlboký význam.  

Otázky a odpovede – 12 otázok podľa jednotlivých domov 

Kto som? 

Narodil sa ako duša, ktorá vníma svet cez hlboké pocity a symboly. Jeho identita sa nebuduje cez výkon, ale cez 

pochopenie. Učí sa byť prítomný – nie utiecť pred bolesťou, ale ju premeniť na silu. Má vrodený duchovný kompas; 

cíti, že svet má zmysel, aj keď ho ešte nepozná. 

Čo pre mňa znamenajú hodnoty a rodina? 

Ketu v 2. dome ukazuje, že rodinné prostredie nesie karmu minulých životov – skúšku oddelenia, nepochopenia či 

iného pohľadu na hodnoty. Nepotrebuje hmotný prebytok; preňho je hodnota v pokoji a pravde. Hovorí málo, ale jeho 

slová majú váhu. Rodina mu dáva skúsenosť, cez ktorú sa učí, že láska nie je vždy o blízkosti, ale o pochopení. 

Ako komunikujem a aké mám vzťahy so súrodencami? 

Jeho komunikácia je tichá, selektívna a precízna. Hovorí, keď cíti zmysel – nie z nutnosti. So súrodencami (najmä so 

sestrou) má hlboké karmické puto. Učia sa navzájom rovnováhe medzi citom a rozumom, medzi dávkou slobody a 

zodpovednosti. Je ochranársky, aj keď to nehovorí nahlas. 

Čo pre mňa znamená domov a rodičia? 

Jupiter v 4. dome prináša silné puto k mame a domovu ako zdroju poznania. Cez ňu sa učí múdrosti a viere, aj keď nie 

vždy jednoduchou cestou. Domov je preňho miesto, kde sa uzdravuje – nie len fyzicky, ale aj duševne. Učí sa vytvárať 

bezpečie cez pochopenie, nie cez kontrolu. 

Ako sa prejavujem v láske, tvorivosti a radosti? 

Lásku prejavuje cez starostlivosť a oddanosť. Nehrá sa s emóciami – cíti ich hlboko. V tvorivosti potrebuje priestor, aby 

mohol pretaviť svoje vnútorné svety do hudby, umenia či písania. Radosť sa u neho rodí z pochopenia, nie z 

povrchnosti. 

Ako vnímam telo, zdravie a povinnosti? 

Mesiac v 6. dome ukazuje citlivosť tela ako zrkadla duše. Každé napätie cíti fyzicky. Keď je v pokoji, telo sa lieči; keď je 

pod tlakom, reaguje. Učí sa disciplíne a sebastarostlivosti. Práca mu dáva zmysel, keď má hĺbku a pomáha druhým. 

Aký typ partnera ma priťahuje a čo sa cez vzťahy učím? 

Partner preňho nebude povrchný, ale vnímavý, pokojný, praktický a duchovne blízky. Potrebuje niekoho, kto mu dá 

stabilitu bez obmedzovania. Učí sa, že blízkosť nie je strata slobody, ale jej naplnenie. Vzťahy ho učia rovnováhe medzi 

logikou a citom. 
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Ako zvládam krízy a vnútorné zmeny? 

8. dom s Marsom, Rahu a Saturnom je jadrom jeho karmy – dom transformácie. Prechádza skúškami, ktoré by iných 

zlomili, no jeho posilnia. Učí sa cez straty, nepochopenie, aj ticho. Z každej krízy sa vynorí hlbší, pokojnejší, zrelší. To je 

jeho dar. 

Čo verím a čo ma vedie? 

Ketu v 9. dome by ukazoval odpojenie od dogiem, no on má silný Jupiter – vieru, ktorá sa rodí z poznania. Učí sa veriť 

sebe a svojej skúsenosti. Duchovno preňho nie je únik, ale spôsob, ako chápať život. Cíti, že jeho cesta má vyšší zmysel. 

Ako pôsobím navonok, v práci a spoločnosti? 

Venuša v 10. dome mu dáva jemný, ale viditeľný vplyv. Ľudia ho vnímajú ako empatického, tvorivého a spoľahlivého. 

Má dar spájať ľudí cez porozumenie. V práci sa nájde tam, kde môže liečiť, učiť, tvoriť alebo spájať vedu s dušou. 

Aké mám priateľstvá a spoločenské väzby? 

Jeho okruh priateľov je úzky, ale hlboký. Nehľadá množstvo, ale kvalitu. Saturn ako vládca 11. domu prináša 

selektívnosť – dôveruje len tým, ktorí prešli jeho tichým testom úprimnosti. V priateľstve hľadá vernosť, nie zábavu. 

Ako vnímam samotu, vieru a nevedomie? 

12. dom so Slnkom, Merkúrom a Neptúnom otvára svet vnútorného poznania. Potrebuje čas pre seba – nie ako útek, 

ale ako obnovu. Má silnú intuíciu, sny, vnútorné vhľady. V samote nájde odpovede, ktoré logika nepozná. Jeho duša 

žije medzi svetmi – a práve preto rozumie obom. 

Životné obdobia duše (S. L.) 

Venuša Mahadáša (2007– narodený 16.2.2014 - 2027) 

Obdobie citlivosti a formovania vnútorného sveta. Venuša v jeho horoskope ovplyvňuje komunikáciu, hodnoty a 

vnímanie vzťahov. Od detstva sa učí chápať krásu v jednoduchosti, rozpoznávať svoje emócie a hľadať vnútorný pokoj. 

Toto obdobie prináša skúsenosti cez rodinu, školu a medziľudské väzby. Rozvíja sa empatia, trpezlivosť a schopnosť 

porozumieť iným. 

Venuša – Merkúr (17.7.2023 – 16.5.2026) 

Zvýšená zvedavosť a intelektuálny rast. Otvorí sa mu svet informácií, jazyka a symbolov. Rozvíja sa schopnosť logického 

myslenia a originálny spôsob učenia. Môže pôsobiť roztržito, ale v skutočnosti vníma viacero vrstiev naraz. 

Venuša – Ketu (16.5.2026 – 17.7.2027) 

Fáza stíšenia a introspekcie. Ketu prinesie potrebu oddychu, samoty a vnútorného usporiadania. Môže sa objaviť pocit 

nepochopenia, no ide o obdobie duchovného rastu – učenie sa byť v pokoji so sebou. 
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Slnko Mahadáša (17.7.2027 – 16.7.2033) 

Obdobie hľadania identity a samostatnosti. Slnko mu dáva odvahu stáť si za sebou, ale aj potrebu nájsť vlastnú 

autoritu. Bude sa učiť rozoznávať, čo je jeho vlastné presvedčenie a čo očakávania iných. Je to fáza budovania 

sebavedomia, skúšania hraníc a zodpovednosti. 

Slnko – Slnko (17.7.2027 – 3.11.2027) 

Začiatok prechodu – silná túžba po nezávislosti, impulzívnosť, potreba uznania. Učí sa rozlišovať medzi egoizmom a 

zdravým sebavedomím. 

Slnko – Mesiac (3.11.2027 – 4.5.2028) 

Zjemnenie po napätí. Rozvíja sa emocionálna inteligencia a citlivosť voči rodine. Učí sa spájať rozum a srdce. 

Slnko – Mars (4.5.2028-9.9.2028) 

Dynamické obdobie činu a odvahy. Túžba po pohybe, súťaživosti alebo výkone. Dôležité je smerovať energiu do 

tvorby, nie do impulzívnych reakcií. 

Slnko – Rahu (9.9.2028 – 3.8.2029) 

Rozšírenie obzorov a potreba skúseností. Zvýšený záujem o nové témy, cestovanie alebo netradičné poznanie. Duša sa 

učí slobode a zodpovednosti za vlastné rozhodnutia. 

Slnko – Jupiter (3.8.2029 – 22.5.2030) 

Upevnenie hodnôt, prvé známky duchovného hľadania. Rozvíja sa zmysel pre spravodlivosť, optimizmus a zrelosť v 

myslení. 

Slnko – Saturn (22.5.2030 – 4.5.2031) 

Spomalenie a test zodpovednosti. Čas učenia sa trpezlivosti, povinností a dôslednosti. Základ pre budúcu vnútornú 

disciplínu. 

Slnko – Merkúr (4.52031 – 10.3.2032) 

Rast intelektuálnych schopností. Zlepšuje sa komunikácia, logika a záujem o štúdium. Výborné obdobie pre učenie sa 

jazykov a vyjadrovanie myšlienok. 

Slnko – Ketu (10.3.2032 – 16.7.2033) 
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Záver cyklu – potreba stíšenia a reflexie. Učí sa chápať, že sila spočíva v pokoji a sebaprijatí. 

Mesiac Mahadáša (16.7.2033 – 16.7.2043) 

Obdobie emocionálnej zrelosti a tvorivosti. Nájde stabilitu a rovnováhu. Prejaví sa jeho cit pre hudbu, umenie a prácu 

s ľuďmi. Buduje sa vnútorný pokoj a schopnosť vyjadrovať pocity bez obrany. 

Mars Mahadáša (16.7.2043 – 16.7.2050) 

Fáza činorodosti a sebauplatnenia. Zameranie na výkon, prácu, šport alebo technické oblasti. Duša testuje odvahu, 

vytrvalosť a schopnosť konať. 

Rahu Mahadáša (16.7.2050 – 15.7.2068) 

Rozširovanie poznania a spoločenského vplyvu. Môže cestovať, študovať alebo učiť iných. Vnútorný rast sa spája s 

túžbou pochopiť svet z nových uhlov. Je to čas objavovania hraníc reality a duchovného poznania. 

Jupiter Mahadáša (15.7.2068 – 15.7.2084) 

Obdobie zrelosti, múdrosti a odovzdávania skúseností. Stáva sa sprievodcom, učiteľom alebo radcom. Nachádza pokoj 

a naplnenie v poznaní a pomoci iným. 

Saturn Mahadáša (15.7.2084 – 2103) 

Fáza vnútorného pokoja a odovzdania. Zameranie na rodinu, zodpovednosť a duchovný život. Duša zbiera plody 

svojich predchádzajúcich skúseností. 

Merkúr Mahadáša (2103 – 17.7.2120) 

Pokojné, intelektuálne obdobie reflexie. Záujem o učenie, písanie, zdieľanie skúseností. Rozjímanie a mentálne 

zhrnutie prežitých období. 


